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Fontos feladatnak tartottuk iskolánkban a környezethez való pozitív viszony formálását, az 

állatok és a növények szeretetét, környezetvédő magatartássá alakítását, a természetes 

érdeklődésnek tudományos alapokra való helyezését, a felnőttkori környezettudatos életforma 

alapjainak megteremtését. Igyekeztünk környezetünket minél esztétikusabbá tenni, tanulóink 

és a szülők segítségével gondoztuk növényeinket az aulában, folyosókon, tantermekben, 

lépcsőházban. 

A 2018/2019-es tanévben (áprilisban) iskolánk pályázatot nyújtott be az ÖKO iskola cím 

elnyerésére, melyet nagy örömünkre 2019. októberében át is vehettünk.  

A 2019/2020-as tanévben, mint ÖKO iskola működhetünk tovább.  

A tanév elején, szeptember 21-én az iskolában Sport- és Egészségnapot szerveztünk az iskola 

diákjai és szüleik részvételével. A szülők, a tanulók és a nevelőtestület támogatásával sikerült 

szépíteni iskolánk udvarát, hiszen nagyon sok zöldnövényt és virágot kaptunk, amelyekkel az 

udvaron levő néhány kisebb szabad területet be tudtunk ültetni. A gyerekek és szüleik lelkesen 

segítették a munkát. A kisebb fűszerkert földjének cseréje is elkezdődhetett ezen a napon. 

Lehetőség volt arra, hogy az iskola alapítványa pályázatot nyújtson be – amelyre a kerületi civil 

szervezetek pályázhattak -, hogy a fűszerkert sóderes, kavicsos talaja az ÖKO - pályázatban 

kiírt kritériumoknak megfeleljen. A sikeres pályázatot követően megtörtént a teljes talajcsere.   

A vöröskereszt egyik budapesti szervezete is képviseltette magát ezen a programon, az 

újraélesztést mutatták be és tanították, valamint az egészséges táplálkozással kapcsolatos 

ismeretekkel bővítették a részt vevők ismereteit. A hagyományainkhoz híven a kézműves 

foglalkozások sem maradtak el, természetes és újrahasznosítható anyagokkal dolgoztunk. A 

sportolni vágyók különféle sportfoglalkozásokon vehettek részt.  

Szeptember 30. és október 4-e között az ENSZ által, általános iskolások részére szervezett 

A Világ Legnagyobb Tanórája projektben vettünk részt. A projekthéten, a korosztályokhoz 

igazított tanórákon, az újonnan megfogalmazott Globális Célok megismerésével foglalkoztak a 

tanulók. 

Október hónapban bonyolítottuk le a papírgyűjtést, melynek következményeként csökkentjük 

a környezetünk hulladék terhelését, segítjük a hulladékgazdálkodás folyamatát. Ezáltal felhívva 

a gyerekek figyelmét arra, hogy az újrahasznosítás mennyire fontos, mert több tonna 

papírhulladékkal több ezer fát tudunk megmenteni a kivágástól. Az FHHM a diákoknak a 

szelektív hulladék gyűjtéséről és az újra hasznosításról tartott interaktív órákat.  



Az Állatok világnapján (X.4.) játékos feladatokkal hívtuk fel a gyerekek figyelmét a vadonélő 

állatok védelmére, a felelős állattartásra, az ember és az állat együttélésének szabályaira. Az 

aulában, kifeszített fóliára, természetes anyagok felhasználásával is, elkészítettük az Őszi erdő 

dekorációt. Az őszi szünet előtt „Tökfaragás-tökölés” témában alkothattak a gyerekek. 

Gyűjtőmunka által készítettek plakátokat, ajtódekorációt természetek anyagok 

felhasználásával, illetve minden osztály ötletesebbnél ötletesebb tököt faragott, melyekkel az 

aulát díszítettük.  

Iskolánkban megalakult a „Zöld Manók” kiskertész szakkör – szintén a Fenntarthatóság 

jegyében -, akikkel együttműködve folyamatosan készítettük és készítjük a madáretetőket, 

amelyeket az udvar fáin helyeztünk el. A szakkörös kisdiákok - Mátyásfalvi Ágnes tanító néni 

vezetésével - folyamatosan gondozták az iskola növényeit. A virágládákba, a növények 

védelme érdekében, kis figyelemfelhívó táblácskákat helyeztek el.  

December 03-09-ig Téma hetet szerveztünk a Természetes és újrahasznosítható anyagok 

felhasználása jegyében. Felhívással éltünk az iskola tanulói felé a „Fogadj örökbe egy fotelt!” 

akcióval, mely során, az aulában levő fotelek – új huzatot kaptak - felújításra kerültek. A téli 

ünnepkör nagy eseménye a Luca napi kézműves vásár volt, amelyre az osztályok természetes 

anyagokból, a saját maguk által készített portékákkal készültek.  

A tavalyi tanévben került sor – önkormányzati együttműködési támogatással – az iskolával 

szemben levő Batthyány-Emlékkert virágokkal való beültetésére. A fenntarthatóság jegyében 

folyamatosan gondozzuk az emlékkertet.  

A tanév folyamán iskolánk alapítványa pályázatot nyújtott be a XV. Kerületi Önkormányzat 

által, Civil szervezetek részére meghirdetett pályázatára. A pályázati anyagában a fűszerkert 

földcseréjét jelölte meg, mely a pályázat elnyerésével meg is tudott valósulni. Június hónapban 

2 db komposztáló láda is elhelyezésre került az iskola udvarán.  

Sajnálatos tény, hogy a pandémiás helyzet 2020. március 16-tól már nem adott lehetőséget a 

további feladatok megvalósítására. Viszont ez idő alatt a tanulók saját otthonukban gondozták 

az iskolai növényeket.  

A diákok folyamatosan látogatták a Fővárosi Hulladékhasznosító Műveket, ahol a korszerű 

hulladékhasznosítással ismerkedhettek meg. Egész félévben gyűjtöttük a PET palackokat, 

elemeket is. Az iskola területén, a folyosókon szelektív hulladékgyűjtő edényeket helyeztünk 

el.  

Nagyon lényeges, hogy minden kezdeményezés mögött az esztétikum mellett a hasznosság is 

ugyanakkora szerepet kapjon. Legyen fontos gyermekeink számára a környezetükkel szembeni 

tevőleges magatartás, a természet szeretete, a természeti értékek megbecsülése.  

A fenntarthatóság gyakorlati megismertetése a korosztálynak megfelelő szinten történt. 
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